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COMISIÓN TERCERA CONSTITUCIONAL PERMANENTE
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ORDEN DEL DIA

PARA LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA MARTES 05 DE NOVIEMBRE DE 2019
HORA: 09:00 A.M.


I
LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM

II
CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS No. 04 Y 05 CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN DE LOS DÍAS 01 Y 07 DE OCTUBRE DE 2019. 


III
DEBATE DE CONTROL POLITICO:
Proposición No. 06/2019.

Cítese a los señores: Ministro de  Hacienda y Crédito Público, Dr. Alberto Carrasquilla Barrera; a la Ministra del Interior, Dra. Nancy Patricia Gutiérrez Castañeda; al Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Carlos Holmes Trujillo García; al Ministro de Salud y Protección Social, Dr. Juan Pablo Uribe Restrepo; a la Ministra de Educación, Dra. María Victoria Angulo González; a la Ministra de Trabajo, Dra. Alicia Arango Olmos y; al Director General de la Unidad Administrativa Especial Migración Colombia, Dr. Cristian Krüger Sarmiento para que en la sesión del día y hora que se programe la Mesa Directiva de la Comisión Tercera del Senado de la República, se sirvan contestar el cuestionario anexo. El tema a tratar será un informe detallado sobre el Plan Venezuela del Gobierno Nacional encaminado a la atención de las personas migrantes de la República Bolivariana de Venezuela por consecuencia de la dictadura de Nicolás Maduro. Suscrita por el Senador Fernando Nicolás Araujo Rumie.


CUESTIONARIO:

Ministro de Hacienda y Crédito Público 
1. ¿Colombia ha recibido ayudas internacionales enfocadas en la atención a la población migrante venezolana? De ser así describa qué tipo de ayudas, por qué concepto, cuáles son sus montos y en qué año se realizaron. 
1.  ¿Cuáles son los principales ejes de gasto social destinado a la atención de la población migrante venezolana?
1. ¿Cuál es el impacto fiscal estimado que ha tenido que afrontar el país como consecuencia de la migración venezolana? Favor discriminar por sector las diferentes inversiones realizadas.
1.  ¿Cómo afecta la migración venezolana las políticas de austeridad del gobierno nacional?
1. ¿Se ha pensado en algún mecanismo de Cooperación Internacional para afrontar los altos costos que trae consigo la migración venezolana?
1. Si la situación en Venezuela no mejora ¿Cuántos migrantes venezolanos se tiene proyectado que podrían llegar al país en los próximos años? ¿Cuáles son los costos estimados de los diferentes escenarios que podría atravesar el país? ¿Esta Colombia preparada para afrontar esa situación?

Ministra de Interior
1. ¿Qué planes, programas y proyectos están implementando su Ministerio para combatir los efectos adversos de la migración venezolana? 
1. ¿Qué políticas ha implementado el Gobierno Nacional para atender a los hijos de los venezolanos nacidos en Colombia?
1. ¿Qué ha hecho el Gobierno Nacional para controlar la entrada de migrantes venezolanos por los pasos ilegales en las diferentes fronteras que tiene Colombia con Venezuela? 
1. ¿Cómo afecta la migración venezolana las políticas de austeridad del gobierno nacional?

Director General de la Unidad Administrativa Especial Migración Colombia 
1. Hasta el día de hoy ¿Cuántas personas de nacionalidad venezolana han ingresado al país desde que inició la diáspora venezolana? Favor discrimine por edad, sexo, categoría migratoria y ubicación a lo largo del país.
1. ¿Colombia ha recibido ayudas internacionales enfocadas en la atención a la población migrante venezolana? De ser así describa qué tipo de ayudas, por qué concepto, cuáles son sus montos y en qué año se realizaron. 
1. Si la situación en Venezuela no mejora ¿Cuántos migrantes venezolanos se tiene proyectado que podrían llegar al país en los próximos años? ¿Cuáles son los costos estimados de los diferentes escenarios que podría atravesar el país? ¿Esta Colombia preparada para afrontar esa situación?
1. ¿Qué planes tiene el Gobierno Nacional para regularizar a los venezolanos que superaron el tiempo de permanencia en el país? 
1. ¿Qué ha hecho el Gobierno Nacional para controlar la entrada de migrantes venezolanos por los pasos ilegales en las diferentes fronteras que tiene Colombia con Venezuela?
1. ¿Con cuántos Centros Nacionales Fronterizos cuenta el país? ¿En dónde se encuentran? ¿Qué tipo de ayuda se brinda en dichos centros?
Ministra de Trabajo
1. ¿Cuáles son los principales ejes de gasto social destinado a la atención de la población migrante venezolana?
1. ¿Qué planes, programas y proyectos están implementando su Ministerio para combatir los efectos adversos de la migración venezolana? 
1. ¿Qué estrategias ha formulado el Gobierno Nacional para combatir la informalidad laboral generada por la población migrante? 
1. ¿Cómo ha afectado el ingreso de los venezolanos el mercado laboral colombiano? ¿Los aumentos en la tasa de desempleo son ocasionados en gran medida por el alto flujo de migrantes? ¿Se ha visto afectado el ingreso per cápita de los colombianos? 
1. De acuerdo con Fedesarrollo la llegada de población migrante genera un aumento en la Población Económicamente Activa del país, lo que traería consigo un incremento del crecimiento potencial entre 0.1 y 0.5 puntos porcentuales ¿Qué está haciendo el Gobierno Nacional para aprovechar ese impacto positivo que puede traer la migración venezolana a nuestro país? 
Ministro de Salud y Protección social
1. ¿Cuáles son los principales ejes de gasto social destinado a la atención de la población migrante venezolana?
1. ¿Qué planes, programas y proyectos están implementando su Ministerio para combatir los efectos adversos de la migración venezolana? 
1. ¿Qué políticas ha implementado el Gobierno Nacional para atender a los hijos de los venezolanos nacidos en Colombia?
1.  ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno Nacional para prevenir la propagación de enfermedades como la malaria y la hepatitis B?
Ministra de Educación
1. ¿Qué planes, programas y proyectos están implementando su Ministerio para combatir los efectos adversos de la migración venezolana? 
1. ¿Qué políticas ha implementado el Gobierno Nacional para atender a los hijos de los venezolanos nacidos en Colombia?
1. ¿Cuáles son los principales ejes de gasto social destinado a la atención de la población migrante venezolana?

Ministro de Relaciones exteriores
1. ¿Qué planes, programas y proyectos están implementando su Ministerio para combatir los efectos adversos de la migración venezolana? 
1. ¿Qué políticas ha implementado el Gobierno Nacional para atender a los hijos de los venezolanos nacidos en Colombia?
1. ¿Qué ha hecho el Gobierno Nacional para controlar la entrada de migrantes venezolanos por los pasos ilegales en las diferentes fronteras que tiene Colombia con Venezuela? 
1. ¿Se ha pensado en algún mecanismo de Cooperación Internacional para afrontar los altos costos que trae consigo la migración venezolana?
1. ¿Cuáles son los principales ejes de gasto social destinado a la atención de la población migrante venezolana?
1. ¿Colombia ha recibido ayudas internacionales enfocadas en la atención a la población migrante venezolana? De ser así describa qué tipo de ayudas, por qué concepto, cuáles son sus montos y en qué año se realizaron. 
1. Los organismos multilaterales y varios países han implementado operaciones de ayuda a migrantes y refugiados. Algunos destacados son: la operación acogida en Brasil, los programas de ayuda conjunta de la Unicef o los que propone la ACNUR. ¿Conoce usted estos programas? ¿Qué programas adicionales conoce, que hayan implementado los países del exterior y los órganos multilaterales, para brindar apoyo a los migrantes?  De los programas mencionados, ¿Qué medidas podrían adecuarse a la emergencia migratoria por la que pasa Colombia?




IV

LO QUE PROPONGAN LOS HONORABLES SENADORES



V
NEGOCIOS SUSTANCIADOS POR LA PRESIDENCIA





RAFAEL OYOLA ORDOSGOITIA
Secretario
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